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A

hopmMaTnpoBaHUs TEKCTOBOM

NHopmauuu;
0 paboTbl C N300paxxeHnaMK B Npouecce

030aHus, pegakTMpoBaHUS U
CMMBO/bHbIX A3bIKOB B MaLLIMHHbIE KOAbI;

CO34aHNSA UTPOBLIX NporpamMmm;
0 ynpasneHune pecypcamu 'K npu cosgaHum

AOKYMEHTOB,
0 aBTOMAatuM4ecKoro nepesogac
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PexkoMeHIalIUU K
COCTaB/IeHUIO TecTa N°1

0 lNosiBNneHune BAPNAHTOB OTBETaA 0 LLEJTHKY,

0 YkasaHue NpaBuIibHOMo N3 HUX —
aBTO(PUrypou (Ha BbIDOp), Takke No

LLIEITYKY;

0 ObpaTuTe BHMMaHue Ha doopMaTupoBaHme
BCEro TecTa.




PexoMeHaaliMU K COCTaB/IEHUIO
Tecta N°2 (TecT-TpeHaxep)

0 HacTtpouTb rmnepcchIfnikin Ha crnangbl
«Monogeuy» u «[logymau eLe».

0 anepcc:bml(m HE OOJTXXHbl NBMEHATDLb UBET
TEKCTa.

0 Ha atux cnangax ycTaHOBUTb BO3BpaT —
ynpaendaroLwme KHOMNKN, cnangbl CKpbITh.

0 ObpaTnTe BHUMaHUE Ha ohopmneHune
TeKcTa Ha cnanae (BblpaBHMBaHUE).
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2. B pagy
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